

MUŽI JSOU PROSTĚŠ DOKONALÍ...

Ášter½, 05 Áerven 2007

Tak, kudlanky a kudlánci, tohle jsem buď dostala pořetou, nebo někde vyhrabala z internetu - nepamatuji se už. Ale rozhodně je to fajn a absolutně to vystihuje naše pěstěné muže. Nu, jen si to přečtěte, posuňte a pošlete to (nejsou) perfektní? Jsem přesvědčená, že tyhle zážitky by mohla mnohá z vás "podepsat"...

Máma k nám včera nečekaně přijít návštěva, v lednici vymeteno i poslala jsem svého muže do Tesca nakoupit. Povídám: "Drahý, v kuchyni máš lístek, co máš koupit" a já jsem si po svém. Sedl do auta, odjel a za 15 minut telefon: prosím tě, jak mám koupit 250 gramů hladké mouky? Místo lístku s nákupem - velkým jako kráva, mi sebral recept na buchtu, který jsem měla položený u počítače a jel podle toho nakupovat. Máj syn byl na podzim se svým tátou na víkend v horách. Přijeli a já se ptám, co to má syn na sobě? Tatínek, že prý jsem mu asi koupila nové tepláky, ne? Synek běhal celý víkend venku v pyžamových kalhotách. V čem spal, netuším. Je to už dávno, dcera byla v jeslích. Tatínek ji šel konečně poprvé vyzvednout. Rekla jsem mu "Jitka má kyblíček". Pro nás ženy je samozřejmě, že se jedná o značku na satnicce. Co myslíte, že hledal? Ano, samozřejmě hledal kybl, ve kterém má dcera oblečení. Není to poklad? On je peclivý, přesný matematik, ale je třeba naprosto přesně nazvat položku, kterou chcete koupit, protože jinak nepřinese nic. Tak třeba "lehačku neměli". "Neměli? A koukal ses tam vedle jogurtu?" "Jo, koukal, ale nemeli. Měli tam 12% a 18% smetanu ke slehání, ale slehací NE!" A nedelej ze mě blbce!

Můj muž jen tak mimochodem povídá: Já jsem ani nevěděl, že máme pracku se susičkou! Já na to: no to teda nemáme. On: no to je divný, já jsem vypral prádlo a když jsem ho vyndal, tak bylo suchý! No, ale stejně jsem ho pověsil na balkon, aby doschlo!!! Ano, prádlo bylo suché, protože nepovolil vodu! Pracka tudíž neprala, on vyndal ty své smradlavý a spinavý fusekle a ještě je pověsil na balkon!

Já jsem nedávno mého drahého nachytala, jak utírá prach na televizi svými ponožkami. Na můj zděšený výkřik reagoval slovy: No co, stejně se budou prát...

Byla jsem v porodnici a chtěla jsem po manželovi koupit balení neperlivé vody, prsní vložky a toaletní papír. Dostala jsem balení minerálky, odličovací tampóny a papírové kuchyňské utěrky...

Uvažovala jsem hrachovou polévku, dojedli jsme jí a já jsem napustila vodu do hrnce, aby se odmočil. Druhý den jsem přišla z práce později než manžel a ptala jsem se, jestli má hlad. Odpověděl, že dojedl tu polívku...

Muž jel výjimečně do práce autem, stál u semaforu, tak chtěl využít čas tak, že si koupí noviny; najednou vidí jak kole tramvaj, kterou běžně jezdí, tak se za ní rozběhl a dojel s ní do práce... Když šel z práce vzpomněl si, že jel auto nikde, tak volal na policii, že mu ukradli auto... a policajti říkali: "Tak to jste byl vy, kdo nechal auto na křižovatce?"

Manžel jel na služebku do Francie. Ptal se mě, co bych chtěla přivést jako dárek. A protože si rádšle oblečené parfémy a minky kupuju sama, tak povídám: "Těba nějakou masku na obličej. Ráno před odjezdem mě budí: Prosím tě, jaký máš obličej???"

Včera jsem koupila chlebové placky Pita. Dala jsem je do zásobníku na chleba a když můj muž opět prolezal, kde by co zbastil, přišel za mnou s temi plackami a on se ptá "je tohle k jídlu?" no a já, právě v dobré náladě mu říkám "ne to je nový toaletní papír" a on odpověděl: Tak proč to je mezi chlebem..." Z internetu ulovila a pro vás vybrala sjetiny :-))))